

# В РОЖДЕСТВО НА ПАРОМЕ

Петербург начинает украшаться к зимним праздникам: гирлянды, елочки, фонарики и мелодия *Jingle Bells*, звучащая отовсюду, несомненно, помогут всем нам пережить самый «отчетный» конец года, все эти сложные недели, когда у деловых людей нет ни минутки свободной. Однако уже ближе к середине декабря неминуемо захочется погрузиться в праздничную атмосферу еще глубже. А как? Наверное, отправиться в путешествие.

Таллин, Хельсинки, Стокгольм — это ближайшие к нам сказочные зимние столицы, правда, есть два но: во-первых, номер в отеле забронировать уже практически невозможно — они раскуплены заранее, причем задолго; во-вторых, зимняя дорога — это испытание для нервов, особенно, если попадете в пробку на границе. Между тем качество самой поездки — это немаловажная составляющая всего путешествия, ведь современный житель мегаполиса много работает и хочет чувствовать себя комфортно в каждый момент редких выходных. Решение — круизные паромы *Princess Maria* и *Princess Anastasia*.

## НА БОРТ К ПРИНЦЕССЕ

Для начала сообщаем: да, зимой паромы тоже ходят. Если вы еще не пользовались этим видом транспорта в зимний период или вообще он вам в новинку, то паромный оператор ST.PETER LINE даст шанс обновить впечатления или же пополнить их сокровищницу: выяснить, «седеет» ли в декабре море, полюбоваться водными пейзажами, удивиться практически полному отсутствию качки. Впрочем, поправка: неловко называть «транспортом» фешенебельные плавучие отели *Princess Maria* и *Princess Anastasia* с кинозалом, ресторанами, магазинами, ведь за время путешествия на этом «транспорте» вы не только не устанете, а напротив, восстановитесь после рабочей гонки. К вашим услугам массажи или сауна, а если захотится, то и более глубокие спа-процедуры в центре релаксации, рассчитанные на гарантированный экспресс-эффект (например, обертывания, аппаратные процедуры). Кстати, дамы успеют сделать прически и маникюр! Это весьма актуально, если по прибытии в одну из балтийских столиц вас ожидает встреча с дорогими людьми или фотосессия на фоне исторического центра в его рождественском убранстве, или просто хочется сполна насладиться прогулкой по живописным улочкам, музеям и кафе. *Princess Maria* и *Princess Anastasia* позволят вам почувствовать себя не как обычно — усталыми путешественниками, а VIP-гостями, переходящими от одного зала с развлечениями к другому. Вот здесь — казино, там — творческие мастерские. Действительно, почему бы по дороге не пройти курс сладкой архитектуры или не выучиться тому, как делать калейдоскопы? На заметку: если, возвращаясь из путешествия, вы поймете, что подарков на всех не хватает, можно будет сделать сувенир своими руками, например, магнит из полимерной глины или броши-цветок из войлока. Если по вкусу магазинные подарки, то широкий выбор предоставит Duty Free.

## УТИНАЯ НОЖКА С КАРТОФЕЛЬНЫМИ КРОКЕТАМИ

Вопрос праздничного меню — особый. Даже если вы не готовите сами, то все равно будете ломать голову — куда имен-



но пойти, в какой ресторан или кафе, какие блюда заказать на дом. Увы, часто наши любимые заведения находятся в разных концах города, а если вам нравится все то, что в центре, то будьте уверены, что свободных столиков в праздники днем с огнем не сыщешь. На борту круизных «Принцесс» эта задача решена. Во-первых, к вашим услугам несколько ресторанов с высококлассной кухней и напитками. Так что можно не ограничивать выбор и не мучить себя необходимостью отказываться от какого-либо варианта, а неспешно гулять с одной палубы на другую, начать, скажем, с итальянских блюд, потом перейти к скандинавским и завершить нью-йоркским миксом. По вкусу ли вам, скажем, лосось на пару с вешенками или лучше стейк из лосося на подушке из шпината? А лимонный сорбет с мятным соусом? Или (это для экспериментаторов) йогуртовый соус с зеленым луком? Впрочем, пицца и суши здесь тоже найдутся.

## БАЛТИЙСКИЕ ЖЕМЧУЖИНЫ

Три столицы, к которым вас доставят паромы, — это, с одной стороны, воплощение романтических легенд и сказок, что нам знакомы с детства, с другой стороны — классические европейские города, где все кажется особенно милым, чистым, уютным. Увидеть их впервые или в очередной раз — одинаково приятно и волнительно, потому что здесь рады туристам и каждый год придумывают что-то новое, но и традиции их трогательно хороши. В Хельсинки уже в конце ноября включают праздничное освещение рождественской улицы Алексантеринкату (*Aleksanterinkatu*), а в цен-

тре города, как всегда, устанавливают, помимо сувенирных киосков и вертепа, избушку Йоулупукки — зайдите, чтобы поверить в чудо. Про традиционные зимние ярмарки можно ничего не говорить, они — это главное, что привлекает туристов. Но в Хельсинки с 19 декабря вы имеете шанс еще и попасть на выставку рождественского печенья (кто знает, вдруг вдохновитесь, тем более что среди мастер-классов, которые предлагаются на борту *Princess Anastasia*, есть роспись имбирных пряников цветной глазурью). А Стокгольм, как всегда, порадует вечерними распродажами в период рождественского ожидания (адвента). В любом случае посещать все эти мероприятия будет удобно налегке, оставив вещи в каюте, в надежном сейфе, не тратя время на бронирование гостиницы, заселение... Просто сошел с борта парома — и окунулся в праздник!

Точно так же по возвращении будет приятно посидеть в ресторане или порадовать взглядом балетным шоу. Что важно: круизные паромы вернут вас домой бодрым и полным сил, готовым на новые трудовые подвиги — в этом году или уже в следующем.

## P.S. «Ах, если бы отметить дважды!»

Отпраздновать наступление Нового года порой и хочется, и нужно два, три раза — в различных компаниях: с друзьями, родными, коллегами, любимым человеком. Все дни расписаны? Устройте себе волшебную ночь на пароме! 19, 20 и 26 декабря, в семь вечера *Princess Maria* заберет вас из Петербурга и вернет уже на следующее утро. На эту ночь вам не потребуются визы, чемоданы с вещами, раз-

ве что карнавальный костюм. Вы можете влиться в теплую компанию празднующих (каждый рейс — новое шоу), либо заказать специальную программу для себя и своих спутников. Но если вы одиноки, то праздничная прогулка по балтийским водам вовсе не отменяется, более того — она может стать началом нового общения, ведь на борт паром способен принять свыше двух тысяч пассажиров — неплохой шанс найти близкого человека!

## ОФИСЫ ПРЯМЫХ ПРОДАЖ

### ST.PETER LINE:

Литейный пр., д. 63

тел. 337-20-60

e-mail: sales2@stpeterline.com

Часы работы:

Пн-Пт 9-21; Сб: 11-17; Вс: выходной

### Энгельса пр., д. 124/1,

### TPK «ВОЯЖ», 2 эт., секция 2.17

e-mail: sales3@stpeterline.com

Часы работы:

ежедневно с 10:00 до 21:00

### ул. Фучика, д. 2,

### TPK «РИО», секция А31А

(вход со стороны гипермаркета «О'Кей»)

e-mail: sales4@stpeterline.com

Часы работы: ежедневно

с 10:00 до 22:00.

Обед с 14:00 до 15:00

### Пл. Морской Славы, д.1,

### Морской вокзал

Отдел продаж, зона регистрации

ST.PETER LINE

Часы работы:

ежедневно с 10:00 до 19:00